

Servicii de organizare, promovare si inchiriere camion expozitional in domeniul promovarii produselor cu indicatie geografica pentru proiectul "Black Sea Basin Geographical Indications Network" BS GIN, BSB 1191"

I.D.: 66746007

Documente participare:

- Caiet de sarcini.pdf
- FisaDate_DF1136211.pdf
- Model Formulare.pdf
- Model Contract Servicii.pdf
- DUAE_CERERE_156711.xml

Data publicarii	28.01.22	Coduri CPV	79342200-5
Termenul limita pentru depunere:	09.02.22	Pretul estimativ:	145.570,59 RON - 145.570,59 RON

Descriere: Asociația TEHNOPOL Galați, ATG implementează în parteneriat cu Eastern Black Sea Development Agency, DOKA, Turcia și cu International Business Development and Investment Promotion Center, IBDIPC, Georgia începând cu data de 03.08.2020-02.08.2022, proiectul "Black Sea Basin Geographical Indications Network" BS GIN, BSB 1191, ce este co-finanțat prin Programul Operațional Comun Bazinul Mării Negre 2014-2020. Proiectul "Black Sea Basin Geographical Indications Network", are ca scop creșterea gradului de conștientizare a publicului asupra produselor cu Indicație Geografică în regiune de Sud-Est a României. Proiectul BS GIN își propune să crească capacitatea instituțională a actorilor locali afiliați pe piețele IG și cota din produsul GI înregistrată pe piață. Obiectul principal al contractului constă în închirierea unui camion expozițional și asigurarea de servicii de organizare și promovare a minim 10 produse cu indicație geografică din regiunea Sud-Est, conform cerințelor enumerate mai jos. Camionul pentru care se solicită închirierea este necesar pentru desfășurarea activității de promovare și de a expune produsele cu indicație geografică. Amenajarea și identificarea spațiului. Prestatorul se va ocupa în mod direct de amenajarea spațiului/terenului unde se va desfășura evenimentul. De asemenea, având în vedere restricțiile existente cauzate de pandemia COVID vor fi asigurate trasee de intrare/iesire, materiale dezinfectante și masti, vor fi respectate toate condițiile prevăzute de legislația română. 1. Inchirierea unui camion expozițional modificat și orientat spre expunerea produselor, inclusiv standuri pentru produsele expuse; 2. Identificarea și expunerea produselor IG de către producători locali voluntari, în mod GRATUIT. (Produsele vor fi furnizate și expuse de producători locali voluntari); 3. Identificarea a 5 locații, din 2 orase din Regiunea de Sud-Est – pentru desfășurarea activității pe o perioadă de 10 zile, câte 2 zile în fiecare locație. Este esențială o locație excelentă. Aceasta nu trebuie să fie neapărat o stradă aglomerată sau o zonă foarte populată, dar ar trebui să fie undeva unde publicul vă poate contacta cu ușurință; 4. Demonstrații despre produse, degustări, etc. 5. Fotografii și video-uri realizate pe întreaga perioadă a activității, ce vor fi atasate la fiecare raport intermediar, dar și la raportul final. Durata contractului de prestări servicii este de maxim 3 luni, fără a se depăși data limită de implementare a proiectului de 02.08.2022. În conformitate cu prevederile înscrise în Secțiunea I.3 numărul de zile la care se pot solicita clarificări înainte de data limită depunere a ofertelor: 8. În conformitate cu prevederile art. 161 din Legea 98/2016, autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în legătură cu documentația de atribuire în a 6-a zi înainte de termenul limită stabilit pentru depunerea ofertelor în anunțul de participare.

